

体育

蒿俊闵昨日正式亮相鲁能

足坛好才俊 翩翩来山东



蒿俊闵在媒体见面会上。本报记者 王鸿光 摄

本报记者 李志刚

几天之前,鲁能泰山俱乐部已经宣布蒿俊闵加盟球队的消息,但蒿俊闵本人何时能够到达济南却一直是个未知数。为了等待蒿俊闵,7月13日,鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政没有与球队一起飞往长春准备比赛,他留在济南就是为了带着蒿俊闵与山东的媒体、球迷正式见面。7月13日傍晚6点30分,韩公政与蒿俊闵一起出现在众多媒体记者面前,“现在,我们在二次转会中的内引外联工作,才算是正式结

束。”在“蒿俊闵争夺战”之中打了一个漂亮仗的韩公政,笑容可掬地这样说。

鲁能早就盯上小蒿

2010年年初,蒿俊闵离开天津泰达赴德甲沙尔克04俱乐部效力,据韩公政介绍,在小蒿那一次出国之前,鲁能泰山俱乐部便分别与天津泰达以及蒿俊闵本人取得过联系,“我们早就对蒿俊闵很感兴趣。当时由于蒿俊闵的工作合同,再加

上他本人很想出国发展,我们之间就只是联系了一下,而没有进行实质性的沟通。”有分析人士认为,当初蒿俊闵合理利用规则出国发展,但如果那时候小蒿想要直接加盟鲁能泰山则会遇到重重麻烦。

在蒿俊闵效力德甲期间,鲁能泰山俱乐部一直关注着他的比赛、训练、状态甚至是心态。正是由于鲁能与小蒿本人之间一直保持联系,双方多少形成了一些默契。2011年6月底,蒿俊闵与沙尔克04俱乐部的工作合同到期,尽管蒿俊闵本人仍然想继

续在国外发展,而且他本人也拿到了一些工作意向书,但综合考虑各方面的情况之后,蒿俊闵决定加盟鲁能泰山。今后如果有合适的机会,蒿俊闵还会离开鲁能赴国外发展吗?鲁能泰山俱乐部目前只是强调“将会为蒿俊闵的成长和发展,提供更多的保证”。

球衣号码尚未确定

7月13日下午,鲁能泰山俱乐部在中国足协完成了蒿俊闵加盟的全部手续,“蒿俊闵作为鲁能球员已经正式注册,他也拿到了中超联赛的参赛证。”韩公政在介绍情况时这样说。至于蒿俊闵将身穿几号战袍征战中超?韩公政强调“正在与中国足协进行沟通”,“还需要过几天才能公布”,而蒿俊闵本人则表示“对于数字没有特殊的研究”,“我完全服从俱乐部和球队的决定,让我穿几号我就穿几号。”

“在过去的一天里,蒿俊闵一直在赶路,非常辛苦。”韩公政表扬蒿俊闵“很有职业精神”,“13日下午1点多,小蒿从德国飞到了北京首都机场,为了尽快来到鲁能泰山俱乐部看一看,他从北京机场赶到火车站,乘坐火车来到济南。今天晚上,小蒿还得离开济南返回天津,他的很多东西都放在那里,要回去收拾一下,看一下。15日,中国国家队就要集中,蒿俊闵就要去云南参加集训了,等他再回济南,那就是月底的事儿了。”

集体的目标第一位

在有关人士的陪同下,蒿俊闵参观了鲁能泰山俱乐部,还特意到俱乐部为自己准备的房间里看了看,对这里的一切,蒿俊闵都非常满意。小蒿来到鲁能泰山之后有什么样的目标?面对这一问题,他的回答是“球队的目标就是我的目标”,“每个球员都要依托球队,依托俱乐部发展,集体的目标永远是第一位的,我个人一定会尽最大努力完成教练的要求。”

一年半的留洋生涯,让蒿俊闵显得相当成熟,他强调自己当“走出去”并不是刻意地证明什么,“主要是正好有那样一个机会,就想着去试一试挺好啊。这段留洋经历,我觉得收获还是比较大的,无论是对足球的理解还是个人身体对抗能力,都有了一定的提升。”当记者再次提到“为何选择鲁能”时,蒿俊闵的回答颇有意思,“从开始到现在,很多东西当事人会更理解一些,说多了你们也许会明白,也许不会。”

去年年初,蒿俊闵出国之时一度被部分天津球迷误解,好在那些不愉快的事情都已成为过去。7月13日,一个在济南上大学的天津小伙子,为了能够见到蒿俊闵,特意提前到鲁能泰山俱乐部门口等待,这一等就是整整七个小时。当这位董姓球迷见到蒿俊闵本人之后,眼泪差一点夺眶而出,“现在咱们都在济南了,希望你能一如既往地支持我。”蒿俊闵这样对小董悄悄地做着思想工作,“以后大家见面的机会还有很多……”

Table with columns for stock prices (e.g., 深股 300002-300243) and various market data.

便民服务 空调移修 海信厂家移修 美的移修空调充氟 格力低价移修充氟 海尔售后移修 三联移修 海尔专车移修 空调移修 厂家专业移修 厂家低价移修空调 美的移修充氟 格力售后移修回收

海格移修充氟 专业制冷 万友制冷 空调家电维修 美的移修空调充氟 美的低价移修充氟 海尔售后移修空调 美的移修充氟 海尔专车低价移修 格力低价专业移修 国美专业移修充氟 海尔专车移修 专业维修空调 格力低价移修充氟

专业疏通安装钻孔 抽化粪池 疏通改道 抽化粪池 通下水道 抽化粪池 疏通改水管道 抽化粪池 30年质保 抽化粪池 疏通改道 抽化粪池 抽化粪池 抽化粪池 抽化粪池 抽化粪池 抽化粪池

燃气具服务 太阳能服务 老年公寓 专业钻孔 热水器移修 专业开锁

楼宇修缮 宏源防水公司 家电维修 海尔低价移修 网点移修充氟 厂家移修空调回收 空调移机 海信低价移修 三鼎家政公司

电脑服务 十年专家快修电脑 专家20精修电脑网络 专业清洗 家务便民 家政服务